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Правоохоронні органи – відокремлена група державних органів, яка 

здійснює діяльність із захисту прав і свобод людини і громадянина, охорони 

громадського порядку, правопорядку та законності у суспільстві та державі. 

З початком повномасштабного вторгнення російської федерації на 

територію України, зросла кількість злочинів і також потреба в покращенні 

правоохоронної діяльності для забезпечення захисту та безпеки громадян 
України. Так, наприклад, особливості діяльності органів поліції в умовах 

воєнного стану зумовили необхідність організаційного виділення 

спеціальних підрозділів, груп чи окремих працівників, які мають підвищену 

професійну, фізичну чи спеціальну підготовку і здатні успішно виконувати 

окремі види адміністративної діяльності.  

Загалом, відмічається, що правоохоронна діяльність є основною 

сферою життєдіяльності держави і суспільства, яка використовується для 

забезпечення громадського порядку в умовах повномасштабної війни. Саме 

від успіхів у роботі органів поліції, прокуратури, суду, служби безпеки 

України тощо залежить правопорядок у нашій країні, захист інтересів 

суспільства і окремих громадян, а також обороноздатність і національна 

безпека держави в цілому.  
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Національна безпека є ключовим, базовим поняттям в архітектурі 

світу, головним мотивом життєдіяльності особистості, суспільства і 

держави. Сучасна дійсність ще більш актуалізує проблеми безпеки людини, 

суспільства, держави та цивілізації в цілому, оскільки кількість та масштаби 

різноманітних загроз і викликів, що мають глобальний прояв, збільшуються. 

Саме тому серед науковців зберігається жвавий інтерес до осмислення 

питань національної безпеки України. На наш погляд, важливе місце серед 

заходів державної політики щодо забезпечення національної безпеки 

посідає удосконалення якості освіти в підготовці кадрів, що забезпечують 

національну безпеку, тобто кадрів силових структур. Зокрема, необхідним є 

підвищення мотивувального компоненту здобувачів освіти, що може 
забезпечувались залученням до проведення навчальних занять провідних 
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фахівців, вчених, депутатів, керівників вищого рівня, військових. А також 

слід звернути увагу на актуалізацію виховної складової в освітньому 

процесі. Оскільки універсальні компетентності формуються переважно 

гуманітарними та соціально-економічними дисциплінами, неминучою стає 

гуманітаризація спеціальної освіти. Виховання патріотизму у здобувачів 

освіти силових структур має передбачати формування в курсантів активної 

громадянської позиції, що дозволить їм ефективно вирішувати професійні 
завдання за будь-яких обставин, а особливо в умовах воєнного стану. 
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Інформаційна безпека в умовах дії правового режиму воєнного стану 

є надзвичайно важливою, оскільки воєнний стан може вимагати посилення 

заходів зі збереження безпеки і контролю над інформацією в країні.  

Сьогоднішні воєнні реалії чітко демонструють, що інформація є 

зброєю «масового ураження». Важливо державі створити ефективний 

механізм, який би забезпечив державну інформаційну безпеку і дотримання 

прав людини, та з іншого боку не обмежував права та свободи громадян, та 

не посягав на ключові демократичні засади. Для побудови ефективної 

системи інформаційної безпеки важливо покласти в його основу три логічні 

складові механізму цієї системи: технічна – тобто створення і 

функціонування всіх необхідних технічних складових систем; політична – 
державна політика повинна бути спрямована на забезпечення інформаційної 

безпеки; правова – оформлення всіх пов’язаних елементів у якісні 

нормативно-правові акти. 

Таким чином, ключовими аспектами забезпечення інформаційної 

безпеки в умовах дії правового режиму воєнного стану є комплексною 

технічною та політико-правовою діяльністю уповноважених органів, 

спрямованою на захист держави, суспільства і людини. У воєнний час 

захист інформаційної безпеки держави є пріоритетним оскільки 

безпосередньо від нього залежить безпека суспільства і людини. У час війни 

публічно-правовий захист виходить за межі традиційного регулювання і 

поглинає приватно-правові відносини. 

 

 

 

 

 


